                           ГУ «Степновская основная школа»

Анализ работы 1 сезона летней игровой площадки «Колосок».

С 01.06 по 15.06 2018 года.

Летнюю игровую площадку с 01.06 по15.06 2018 года посещает 19 детей, воспитатель Отегенова Л.В.  Основной целью является создание условий для реализации духовных, интеллектуальных, творческих, физических и социальных потребностей детей в приключенческом духе.
Основными задачами являются:

- воспитание детей на основе принципа общечеловеческих ценностей, развитие стремления и способности осознать себя личностью, понять свои возможности , достоинства, недостатки:

- развитие способности к объективной самооценки, стремлению укрепления здоровья, привитие теоретических и практических навыков здорового образа жизни:

- формирование патриотических чувств и гражданского сознания детей, ориентация детей на получение знаний в эстетической культуре:

-развитие интеллектуальных, творческих, коммуникативных способностей у детей:

-создание посредством игры дружеских отношений, объединяющих детей и воспитателей.

В первый день открытия лагерной смены проводилась организационная работа. С этой целью было проведено праздничное мероприятие «Здравствуй солнечное лето!», и праздник 1 июня! Долгожданное лето для наших детей. Был проведен праздник «Детство это я и ты!». С утра детей встречали сказочные герои – учителя – Клоун-Лева(Маковская А.В..), клоун-Кнопа ( Бородай Т.Н. и Бородай О.В.) Все было  красочно оформленно, звучали песни, стихи, танцы. Учителя дарили детям танцы, песни, все дружно исполняли песню  «Детство это –я и ты» флешмоб «Я, ты, он,она».В ходе праздника сказочными героями проведены конкурсы – самый сильный, самый ловкий, «Хоккеист»,  «Водоносы», «Лучший танцор» . Ребята с удовольствием участвовали во всех конкурсах. Исполнила стихотворение  Фролова Е. , Кахарманова С, Самородов Я, Бородай А.Всех присутствующих детей, родителей, гостей поздравила директор школы Богинская Е.А. Не забываемыми оказались Веселые старты, так как вместе с детьми участвовали сказочные герои – учителя. Соревновались кто быстрее, кто сильнее…Прошел конкурс рисунков на асфальте. После всех игр ребят ждал богатый достархан – угощение ребятам подготовили работники школы и учителя. Счастливые глаза детей светились, повсюду звучал смех.

В последующие дни ребята рисовали на деревьях и камнях добродушные улыбки, тем самым создавая вокруг хорошее настроение, пускали в плавание бумажные кораблики, сделанные своими руками. В конкурсе «Караоке» участвовали с большим желанием, определив затем победителями  Кахарманову Сарбиназ и Силко Елизавету, все дети остались довольные.

На следующий день  дети отправились в поход, завтракали на свежем воздухе, играли в различные игры. Все дети набрались хороших, добрых впечатлений.Была проведена игра «Осторожно! Пешеход!» все дети участвовали в викторине, были водителями, изучали ПДД. Затем отправились на природу играть в различные игры. В «День талантов» , ребята писали друг другу письма, которые далее почтальон, Бородай Александр, вручил их адресату.Также ребята участвовали  в литературной викторине, где путешествовали по страницам сказок и вспоминали их героев, что им очень понравилось. Затем была игра «Шкатулка с сюрпризом» ребята отгадывали загадки, пели песни, рассказывали стихи, затем шкатулка открылась и ребят ждало сладкое угощение.
В свободное время ребята играли в настольные игры. В «День Здоровья» дети с огромным интересом обливались теплой водой, после чего дети играли в «Веселые старты», в которых участвовали ребята двух команд : «Колос» и «Ромашки». Соревнование проходило очень весело, победила с отрывом в одно очко команда «Колос».

Каждый день у нас как всегда начинался с зарядки . После чего дети работали с соленым тестом, лепили различные фигуры и разукрашивали их красками. Фигуры получались очень интересные и красивые.
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В течении работы летней игровой площадки «Колосок» проводились День веселых поварят, «День клада», «День индейцев и мамонтов», «День талантов», «День ПДД».
Все дни как всегда , начинались с утренней зарядки, после чего с детьми проводились различные мероприятия.

 В «День веселых поварят», ребята с огромным желанием, соревновались в приготовлении оригинального салата, затем придумывали им названия. Также же был проведен «День смеха и забав» в этот день  ребята старались рассмешить друг друга, каждый  из ребят хотел быть мастером смеха. 
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В «День индейцев и мамонтов» , ребята приготовили себе костюмы, проводились различные мероприятия между командами «Индейцы и мамонты»Затем, играли в игру «Светит солнышко», в которой каждый ребенок был лучиком, чем остались очень довольные. Ребята друг другу загадывали очень много загадок, в чем и показали себя эрудированными и смекалистыми. 
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В «День следопытов», дети с огромным желанием и интересом искали «клад», пользуясь картой подсказкой. После некоторых усилий клад нашли Кахарманова Сарбиназ и Шамардина Ангелина. «Кладом- сюрпризом» были сладости, с чем все ребята далее пили чай.
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В «День талантов» все учащиеся жестами показывали своих любимых персонажей из сказок ,все отгадывали. Затем изготавливали маски своих персонажей. Далее была показана инсценировка сказки «Терем-теремок».
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В конце лагерного сезона с детьми было проведено праздничное «Закрытие лагерной смены «Колосок»». Далее детей ждал праздничный стол.

Первый сезон летнюю игровую площадку «Колосок» с 01.06 по 15.06.2018 года посещало 19 детей. Каждое утро ребята спешили встретиться с друг другом. Расставаться ребята не хотели, и поэтому довольные и счастливые дали друг другу обещание «Завтра встретиться опять».
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    Воспитатель :  Отегенова Л.В.

